

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівлі UA-2024-05-30-001616-a)**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Виконавчий комітет Гребінківської міської ради, провулок Олексія Припутня, б.1, м. Гребінка, Полтавська обл., 37400, орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

**2. Назва предмета закупівлі:**

Код ДК 021:2015: 30230000-0 Комп'ютерне обладнання - «Багатофункціональний пристрій».

**3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі**

Закупівля здійснюється на виконання запиту РТЦК та СП та відповідно до «Програми реалізації Концепції допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, призову до лав Збройних Сил України, інших військових формувань, відбору на військову службу за контрактом та у військовому резерві на 2021-2025 роки», затвердженої рішенням Гребінківської міської ради від 24.02.2021 року № 211 зі змінами, згідно з пунктами 3 та 10 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженого постановою КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі змінами та доповненнями).

Обґрунтування посилання на конкретного виробника, тип та конкретну модель/марку товару є необхідним, оскільки за основними якісними та технічними характеристиками товар цієї компанії є таким, що максимально точно та оптимально відповідає вимогам та потребам замовника, відповідно до запитів.

**4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення**

Визначається з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 № 275. Для визначення очікуваної вартості використовували формулу середнього арифметичного значення. Розрахунок очікуваної вартості товарів проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників на ринку по Україні та Полтавській області.

Основними джерелами інформації для визначення очікуваної вартості брали до уваги:

1. Інтернет ресурси.
2. Система Prozorro зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати реальні угоди купівлі-продажу інших Замовників.
3. Цінові та комерційні пропозиції.

Для визначення очікуваної вартості використовували формулу середнього арифметичного значення.

Очікувана вартість предмета закупівлі- 17000,00 грн. (сімнадцять тисяч грн. 00 коп.).

Розмір бюджетного призначення: 17000,00 грн. відповідно до розрахунку на 2024 рік та змін до річного плану закупівель на 2024 рік.